

# 成龙,来一个!

“大哥”上央视首次尝试即兴表演  
引发贾玲和沙溢现场追星

央视全新推出的即兴喜剧节目《喜乐街》,上周首播就引来一致好评,演员们笑料不断的表演让观众大呼过瘾,连带淘宝网都急速推出《喜乐街》同款”玩偶”。

昨天记者了解到,今天22:38,《喜乐街》将在央视一套继续上演。而本期亮相的嘉宾更是重量级的成龙以及新晋人气偶像白举纲。据悉,常驻演员贾玲、沙溢对成龙的突袭毫不知情,看到成龙出现当场激动地跪地膜拜,贾玲更是现场板砖拍头大秀铁头功。 现代快报记者 刘磊

## 成龙变身导演,贾玲、沙溢直接跪了

极少在电视荧屏露面的成龙,此次亮相《喜乐街》着实让观众有些意外。不过对于成龙大哥的到来,更意外的就是常驻演员贾玲、沙溢了。

据节目组工作人员透露,成龙在录制过程中表现非常积极,上场之前也一直不肯落座,站在台下观看贾玲、沙溢的表演。节目组对成龙的到来严格保密,常驻演员贾玲和沙溢都不知晓会有巨星突然“袭击”。果然,当成龙出现时,舞台上呈现出非同一般的效果,两人看到成龙时立马目瞪口呆地跪地膜拜,台下观



贾玲、沙溢“膜拜”成龙

众则尖叫声一片,现场气氛瞬间升温爆棚。

从预告片中能看出,成龙在本期节目中饰演一位来到喜乐街拍摄电影的导演,怀揣明星梦的贾玲、沙溢想方设法在片中求到一个角色,使出浑身解数展现武打、催眠、变脸甚至铁头功等各种绝活,哄导演成龙开心。沙溢还借着带导演看景的机会“骗”来与偶像的多张自拍合影,引得成龙频频笑场。

在录制后的采访中贾玲坦言:“完全不知道这期成龙老师会来,刚刚看到他我都快哭了。”而沙溢也表示:“在台上对他的那种膜拜完全是写实的。”

## 白举纲演即兴喜剧,自言非常慌乱

快男出身的人气小生白举纲,在本期饰演成龙大哥的副导演。在与贾玲的对手戏中,白举纲的诸多“奇葩”要求让一心想当演员的贾玲手忙脚乱却心甘情愿。虽然是歌手出身,白举纲在贾玲、沙溢两位天马行空的笑星面前却毫不怯场,即兴发挥的表现可圈可点。

对于自己在台上的表演,白举纲向记者坦白:“真的是纯即兴表演啊,一上台心里就噔噔噔跳个不停,按门铃的时候更是慌乱,真的特别紧张。”

# “盛妆魅影”蓝宝石 惊艳亮相南京

爱·出彩——宝庆银楼彩宝节华丽开幕

6月13日,爱·出彩——宝庆银楼彩宝节华丽开幕!彩宝节期间,千余款个性、浪漫、典雅的彩色宝石饰品将在宝庆银楼总店、德基专卖店、山西路专卖店内展售。除了红宝石、蓝宝石、星光蓝宝、祖母绿等高端宝石饰品外,还有碧玺、葡萄石、紫水晶、橄榄石、石榴石等中档宝石饰品。所有彩宝饰品都将满999元减220元的巨幅优惠销售。

彩宝节期间,宝庆银楼将展出一款售价3752000元的“盛妆魅影”蓝宝石项链。蓝宝石象征忠诚、坚贞、慈爱和诚实,因其晶莹剔透的美丽颜色,被誉为“帝王之石”。“盛妆魅影”蓝宝石项链精选了1粒重达15.13克拉的顶级蓝宝石作为主石,设计师使用圆钻、梯方钻对深邃鲜艳的蓝宝石做了双重精密镶嵌的包围衬托,看上去犹如灿烂星河环绕海洋。

此外,一款名为“奇迹之光”的祖母绿手镯也是彩宝节的亮点,手镯精选了三粒重达15.27克拉的完美祖母绿。据宝庆银楼首席设计师方韦介绍,这款彩宝饰品倾注了宝庆银楼工艺大师们极大的智慧和心血。大师们用“丝刻”技艺,将黄金手镯上刻出精密肌理与织纹,使其具有极佳的复古和柔质感,有“薄纱”的效果,加之宝石镶嵌的巧妙,工艺精细、复杂。

方韦表示,“不仅翡翠可以传



世珍藏,好的彩宝也可以。”彩宝在国际上的行情年年走高,国外很多王室、贵族喜欢收藏彩色宝石,并将其赋予一定意义传承下一代。英国凯特王妃的订婚戒指便是一枚名“蓝宝石之心”的18克拉蓝宝石戒指,而它也是戴安娜王妃的订婚戒指。

**613苏宁  
年中庆**

**免费送一箱酸奶**

关注南京苏宁微信,特惠提前知

如果钟情 *Love*  
*The color* 如果爱 就这样

爱·出彩

--宝庆银楼2014彩宝季

千款彩宝全新上柜,抢到就是赚到!



满 999 元立减 220 元(依此类推)

活动地点: 太平南路总店、德基专卖店、山西路专卖店

活动时间: 6月13日-7月20日

父亲节礼遇

黄金饰品 优惠 20 元/克

铂金饰品 优惠 30 元/克

K金、银饰品 9 折

\*购钻石、翡翠类产品:

单件满 999 元立减 120 元(依此类推, 特例产品除外)

